

“冬送温暖进工地”第三场 走进郑州奥体中心

春节回不了家的工友们,郑州晚报帮您给孩子送过年礼



“寻找公益合伙人”计划添新成员
郑州财经技师学院
捐240件棉衣

本报讯 全城“寻找公益合伙人”计划又添新成员啦。日前,郑州财经技师学院在全校发出倡议,让师生们把不穿的棉衣捐出来,送给工地干活的农民工朋友们。

负责组织现场活动的弓老师介绍,从接到学校倡议开始,全院的学生都在准备厚棉衣等过冬衣物,经过收纳整理,共筹集到了240件棉衣。

“这些衣服都是应季穿的厚棉衣,好多是前几年买的羽绒服,同学们专门清洗干净,想捐给工地的工人们让他们干活暖点。”一同学说。

弓老师介绍,如果有需要,他们还将把这一爱心活动持续做下去。

郑报融媒记者 李雪

“衣往情深”向工友
转赠1000件冬衣



本报讯 日前,“衣往情深”公益项目爱心转赠活动走进郑州市高新区岗崔安置房项目工地以及高新区枣陈安置房项目工地,为两个项目的工友朋友送去过冬的棉衣1000余件以及手套等爱心物资。

此次爱心转赠活动是“衣往情深”公益项目今年入冬以来的第一次大型转赠活动。同时,这也是“衣往情深”公益项目携手中建七局建装公司为工友送温暖的第四个年头。每逢冬季,“衣往情深”公益项目办就会将清洗、消毒、整理好的爱心衣物转赠给农民工工友、环卫工人以及贫困家庭等有需要的人群。

今年,“衣往情深”公益项目更是秉承着“捐物助人 物旧情深 有限物资 无限循环”的公益理念联合商丘、开封、洛阳、濮阳、三门峡、上街、新郑等各地项目办公室开展衣物转赠活动。

郑报融媒记者 孙晓菲 文/图

领到棉衣的工友喜笑颜开



工友排队领衣物



爱心物资

省会郑州2000多个建筑工地,聚集了上百万农民工朋友。他们为这个城市的发展添砖加瓦。为感谢他们,本月2日,第三场“冬送温暖进工地”公益活动走进中建八局郑州奥体中心项目部。由公益合伙人赞助的爱心棉衣、防寒手套、鞋等物资送到了工友们手中。大伙热情高涨:“手都冻肿了,鞋也穿破了,真是雪中送炭啊!”

郑报融媒记者

冉小平 李雪 谢源茹 文/图

过冬物资送到700名工友手中

“冬送温暖进工地”活动是“寻找公益合伙人”计划中的首个项目。该计划由团市委、市建委、市社保局和郑州晚报社共同发起,在全城寻找公益伙伴。

第三场“冬送温暖进工地”活动在郑州奥体中心项目部举行,得到了省城市科学研究会、郑州公交一公司、中建八局第二建设有限公司和河南衣衣不舍环保科技有限公司等单位的大力支持。

郑州奥体中心为全国少数民族运动会的主办场地。它连同周边的文博艺术中心、市民活动中心和现代传媒中心并称为“四个中心”,是新中国成立以来我市在公共文化事业方面一次性投入最大的项目。

前期,公交一公司利用公司所属线路和调度室,共筹集到300多件棉衣。河

南衣衣不舍环保科技有限公司捐赠了300多件棉衣,并经过了清洗、消毒。中建八局第二建设有限公司出资购买了600多双手套和400多条围巾。

“来自全国各地,他们为能参与郑州地标性建筑施工感到自豪。”中建八局郑州奥体中心项目工会主席王国华介绍,工地现有工人近700人。为了赶进度,所有人员没有周末没有节假日,今年春节也会加班。

“由于工地开工是在冬天,临建进行了1个多月,现在桩基开始了半个多月,工人们天天和水泥打交道,个个手都冻得红肿。”项目副经理安永刚说,这次活动给工友们带来了棉衣、手套、胶鞋、皮带等物资,真是雪中送炭。

孩子过年礼物“商都建设·圆梦基金”帮你买

借着农民工年底集中返乡热潮,“寻找公益合伙人”计划适时启动第二个项目——“商都建设·圆梦基金”。这项基金由《郑州晚报·商都建设》倡议成立,同时以商都建设命名,主要目的是帮助建筑工地工友们的孩子圆梦。中建八局第二建设有限公司向“商都建设·圆梦基金”已捐赠1万元。

江苏人韦敏峰是这700名工人中的一员。他到郑州4个月了,儿子10岁。

因为工作没办法陪在孩子身边跟他一起学习成长,往往只能打电话问孩子的情况。“我们做这一行的,回家没个准点。我儿子10岁生日的时候正赶上奥体中心工地开工,没法回家给他过,电话里他还嚷嚷着给我要礼物呢,这下好了。”

春节将至,工友们不能回家团圆,但是给孩子送礼物这个心愿圆梦基金帮他们埋单。

郑州晚报

1.扫描下方微信公众号(或搜索“商都建设”);2.输入“报名”二字,按照模板填写礼物名称和理由等信息;3.点击发送。

注:凡礼品市场价在200元以内的,圆梦基金将帮你完成心愿。因数量有限,符合条件的前提下,先到先得。

